



▶晚宴现场最抓人眼球的，就是这三面墙那么大的液晶屏幕，给人身临其境的感觉

1700 万打造“传奇”派对

文 / 本报记者 钟兰

上个周末，上海正是乍暖还寒的天气，阵阵寒风不禁让过往行人裹紧了身上的衣服。而被璀璨灯光照耀得如同白昼的上海展览馆，却是一派夏日盛景。一辆红色的法拉利跑车缓缓抵达，门开了，一张熟悉的笑脸露了出来，没错，就是巩俐。一袭华美的黑色低胸长裙，将她的好身材展露无疑。巩俐无疑是当晚亮相的最大牌的明星，她最后一个压轴出场，高昂着头，脸上始终保持着微笑，气度不凡。她和另外九个早已到达会场的明星一起，参加世界著名威士忌品牌芝华士 25 年的传奇里程庆典派对，被主办方喻为当晚的十大“传奇人物”。

明星很多

莫文蔚眼角闪着泪花，梁家辉喝得满脸通红

能和明星共进晚餐，最大的好处就是终于有机会能“平视”这些人。

于是，我发现了莫文蔚的脆弱：当她和前男友冯德伦分手后首次见面的时候，仍然习惯性地挽住他的胳膊，尽管始终保持着微笑，眼角却有闪闪的泪花；周迅的孩子气：小小的个子，穿着一件看上去很性感的衣服（挖空后背的设计，被媒体评为当晚最抢眼的着装），却仍然掩饰不住纯净的眼神，以及脸上略带几分腼腆的笑容；还有香港电影界的大哥级人物梁家辉，也许当晚太兴奋，他喝了很多酒，脸色泛红，原本就小小的眼睛更眯缝了，音乐一响就高兴地手舞足蹈。还有帅气的吴彦祖，他挺拔的身段，干净的脸庞，惹得现场的女人们终于顾不了矜持忍不住想高声尖叫的时候，却看到了他与女友 Lisa S 十指相扣的手，他们的甜蜜写在脸上，让色女绝望得要撞墙……

晚宴很豪华

三面墙大的投影，老远送来的冰淇淋蛋糕

好吧，还是乖乖地把心放回胸膛，回到今天的主题上。能吸引这么多明星同台出现的晚宴，已然看得出它的分量。如果再告诉你，为了这次晚宴，有人花了上千万做了整整三面墙那么大的液晶投影屏，就是为了来让来宾有将近四个小时的身临其境的感觉的时候，你也许会更加惊讶。不仅如此，晚宴还召集了 500 辆奔驰、10 多辆法拉利专程接送来宾和明星。因为上海展览馆内不设厨房，将近 1000 号来宾的晚餐据说全部都是大老远的四季酒店送过来的，大厨们一道道菜烧好，再一道道送到来宾的桌上，一道菜要送半小时。当吃到最后一道“慕丝冰淇淋蛋糕”的时候，看到一点点都没有化掉的冰淇淋，感觉到派对果真有点传奇。

音乐很经典

荷兰传奇爵士乐歌手 Laura Fygi 演绎风情

当一首拉丁版的《我的心里只有你没有他》在耳边响起的时候，三面墙的液晶屏上，便全部出现了一个传奇歌手的身影，

没错，就是她，荷兰籍的爵士乐歌手 Laura Fygi，还记得她在香港的红馆黎小田演唱会上，就是以这首歌曲惊艳四座。有人说，这世上能够把爵士乐唱得这么饶有风情、这么优雅的人，仅此一个。于是，整场晚宴，耳边一直有 Laura 的歌声相伴，无论你在哪个位置，不用侧过头去望舞台中央，你都能看到 Laura 迷人的随着节奏尽情起舞的身影。实在是佩服这个女人的好嗓音，在一口气连唱十多首爵士名曲之后，她的嗓音依然高亢清澈。

视觉很怀旧

《天使》展现 30 年代的旧上海

超大的液晶屏幕并不是摆设，由冯德伦导演，吴彦祖、莫文蔚担任男女主角的短片《天使》在屏幕上上映的时候，现场忽然变得安静。镜头在 30 年代的旧上海以及充满现代感的酒吧之间切换，讲的还是爱情这个老题材，一见钟情、砰然心动、恍若隔世的默契等等。

作为特别嘉宾，莫文蔚也献上了一首歌曲——《散》，是《天使》的主题曲。一袭缀满银丝的修身旗袍以及高高挽起的发髻，让原本是混血儿的我，多了几分东方的古典韵味。她很用心地唱着这首曲子，而台下坐着的冯德伦，望着相恋七年的女友又唱又跳的样子，会不会想起诸多的往事？

【链接】

传奇之 Chivas 25

去年冬天刚刚在纽约举行盛大 Party 的 Chivas 25，在这个春天来到了中国上海。它仿佛“含”着金钥匙，集万千宠爱于一身。据说，这是一款具有浓厚传奇色彩的苏格兰威士忌，由数十种至少酿造 25 年的最上乘威士忌以独特配方精心调和。不仅如此，它的珍贵还在于限量生产，每一瓶都带有独一无二的编号。它的全新推出，是对当年第一款芝华士调和威士忌最诚挚的礼赞——1909 年，芝华士首款调和型新品，同样为 25 年份的苏格兰威士忌首次从阿伯丁运到纽约时，它的杰出表现立刻征服了美国上流社会老练而挑剔的味觉，继而通过美国到达了世界各个角落。芝华士之名，即从彼时开始在全球各地闻名，因此，芝华士 25 年对于芝华士这个品牌而言，更有着丰富的内涵。



屏幕上是在《天使》里深沉的吴彦祖，台上是同样深沉的莫文蔚



名模吕燕身着叶锦添设计的戏服